Завдання 1.

Використовуючи наведені нижче дані визначте ВВП за двома методами: суми витрат (кінцевого використання) і суми доходів (розподільчим), а також національний дохід.

млрд. грн.

	1
	Акцизний збір
	20

	2
	Амортизація
	
	135

	3
	Відсотки на капітал 
	90

	4
	Внески на соціальне страхування, компенсації, премії
	90

	5
	Державні закупівлі товарів та послуг
	360

	6
	Дивіденди
	80

	7
	Дохід некорпоративного підприємницького сектору
	155

	8
	Експорт 
	105

	9
	Заробітна плата найманих працівників
	520

	10
	Імпорт
	50

	11
	Мито
	30


	12
	Нерозподілений прибуток корпорацій
	105

	13
	ПДВ
	50

	14
	Податок на прибуток корпорацій
	95

	15
	Рента
	70

	16
	Споживчі витрати домогосподарств
	700

	17
	Чисті інвестиції
	190


